

“你救了我这次，能救得了我一生吗？” 警察：见你一次我就会救你一次


96678

郑州晚报热线群: 27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

他俩一起喝的酒 一前一后酒驾被查 一起进了拘留所

本报讯(记者 刘凌智)1分钟内,连续两辆轿车抵达交警设置的酒驾查处卡点,令交警始料未及的是,虽然一辆车牌是豫H,一辆车牌是豫P,但两位车主竟然是朋友关系,刚一块从饭店喝完酒出来,一名叫李某阳,一名叫赵某阳。目前二人一同被送往拘留所。

酒友一前一后被查

6月4日凌晨,郑州交警一大队民警在金水路设卡开展查处酒驾、醉驾、毒驾统一行动。凌晨1点55分,金水路与杜岭街卡点处,一辆豫H牌照的小型轿车缓缓驶来,民警上前对驾驶人李某阳进行酒精呼吸测试,结果属酒后驾驶,民警立即将李某阳及车辆控制。

正在此时,该车后方又驶来一辆豫P牌照的小型轿车,看到民警查车后更是放缓车速,民警上前检查,豫P牌照车辆驾驶人赵某阳酒精测试属酒后驾驶。

两名驾驶人对测试结果无异议,被带至交警一大队进行处理。

就在民警核实其身份时,发现李某阳和赵某阳均未获取驾驶资格,属无证驾驶。

民警进一步询问发现,李、赵二人竟为朋友关系,被查获前刚在金水路上的某饭店一起吃的饭,席间二人均喝了2瓶啤酒,后以为已经是凌晨时间了,路上车少,交警就算查酒驾也已经下班了,遂分别驾车上路,还互道一路顺风,未曾料被设卡执勤的一大队民警双双查获。

目前,二人因无证驾驶和酒后驾驶机动车违法被移交至交警一大队案件侦办中队处理,李、赵二人面临的将是行政拘留10天并处2500元罚金的处罚。

对查酒驾千万别侥幸

据交警一大队副大队长耿闯介绍,在3日晚至4日凌晨的统一查处行动中,共查获饮酒驾驶机动车违法行为7起,无证驾驶2起,醉酒驾驶机动车交通违法行为4起,有效地打击了酒驾、醉驾交通违法行为。同时,耿闯也提醒广大驾驶员,喝酒不开车,开车不喝酒,对于民警查处酒驾千万不要抱有侥幸心理。

救援跳楼轻生女孩现场,民警与轻生女的一句简短对话,感动了现场所有人……

一位民警在千钧一发之际,死死抓住寻短见的少女,最终少女获救。少女父亲付先生通过多方找寻,最终找到救下女儿的民警和消防队员,6月4日上午,他送来写着“危难之时显身手”的锦旗代表全家感谢。

记者 徐富盈 文/图

有女孩跟家人怄气欲轻生

6月2日中午11时许,建设路公安分局陇海西路治安中队值班民警乔向伟和同事,接到110指派,位于中原路和秦岭路附近的一小区内,一15岁女孩,因和家人怄气,爬到三楼楼梯间的窄窄窗户外,准备跳楼轻生,该女孩父亲付先生发现后,一边劝说一

边报警,因为女儿身子小,从窄孔钻出去坐在悬着的小台面上,随时可能跳下去。

乔向伟火速赶到现场,楼下站着不少围观者,还有人拍照片。乔将围观者劝退到远处立即上了楼,看到女孩父亲抓着女孩衣服一角,女孩情绪激动。

揪心20分钟女孩被救下

此时,消防队员也赶到,因为楼下情况复杂,经过与消防员紧急沟通后,特警出身的乔,决定在保证小女孩人身安全的情况下,采取强行救援的办法:“我突进楼道内,从里边紧紧抓住跳楼女孩的腰带不放,用绳子揽住女孩的腰。而消防队员高霄,身系安全绳滑,从另一个窗口,降落至女孩跳楼位置,从外面抱着小女孩的腿向里边推,虽然女孩不愿进来,双手死死抓住窗棂,但我还是把她的双手给掰开。经过紧急救援,20分钟后,小女孩被成功救下。”6月4日,乔回忆当时的救援情况。

“当时由于小女孩情绪比较激动,在上

面不停挣扎,身子都已经悬空了,虽然腰里有绳我们抓着,她身子如果猛挣扎,随时都有掉下去的可能,现场准备气垫或其他设备参与救援,根本来不及,所以当时根本容不得做过多的考虑,只能在一面疏散楼下围观者的同时,采取果断措施。”乔说。

在中原区消防大队,参与救援的消防员高霄介绍,他从窗口空降至女孩身边时,当时自己是全凭一根绳索维系体重,根本找不到用力点,而小女孩又在不停地挣扎,给救援增添了很大难度,好在由于里边的民警配合默契,死死抓住不放,还有随后赶上来的两名热心市民帮助,救援工作才得以圆满完成。

“我是警察,见一次救你一次!”

根据消防队员现场拍到的画面看到,就在乔向伟警官一面紧紧拽着小女孩衣服一面进行劝说让她回来的时候,小女孩和民警的一句对话,让现场的人都十分感动,当时小女孩对拽着自己死死不放的民警乔向伟说:“你救了我这次,能救得了我一生吗?”乔警官回答道:“我是警察,我的责任就是见一次,就会救你一次!”

在建设路公安分局治安大队,少女的

父亲付先生说,他和家人经过一天的劝说,家人已经和好如初。“我们一家都很感谢这次民警和消防队员对我女儿的救援,可以说救了我女儿就是救了我们全家。民警和消防队员走后,我们才想起没有留他们的电话,不知道他们是哪个派出所的,哪个消防队的,我通过拨打110和119,最终才找到乔警官和高霄队员。真的谢谢,真是危难之时显身手。” 线索提供 岳先生

